

DERECSCKE VÁROS ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLET

4130 Derecske, Köztársaság út 87.

Szám: 415-27/2018/DPH

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Derecske Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2018. október 25-én 15.00 órától a Derecske Városi Művelődési Központ és Könyvtár Kiállítótermében megtartott **nyílt** ülésén.

205/2018. (X. 25.) KT számú határozat

Napirendi pontok elfogadása

206/2018. (X. 25.) KT számú határozat

Polgármesteri jelentés

207/2018. (X. 25.) KT számú határozat

A Mese-Vár Óvoda és Bölcsőde Pedagógiai Programjának módosítása

208/2018. (X. 25.) KT számú határozat

A Derecske Városi Művelődési Központ és Könyvtár Alapító Okiratának módosítása

209/2018. (X. 25.) KT számú határozat

Derecske Városi Művelődési Központ és Könyvtár Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítása

25/2018. (X.26.) önkormányzati rendelet

a közterület-használat rendjéről és feltételeiről

26/2018. (X.26.) önkormányzati rendelet

a város közterületének tisztántartásáról és a zöldterületek védelméről

27/2018. (X.26.) önkormányzati rendelet

az önkormányzati kezelésű közutak nem közlekedési célú igénybevétele esetén fizetendő díjról

28/2018. (X.26.) önkormányzati rendelet

a filmforgatási célú közterület-használatra vonatkozó szabályokról

210/2018. (X. 25.) KT számú határozat

Általános iskola körzethatárainak felülvizsgálata

211/2018. (X. 25.) KT számú határozat

Tájékoztató a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról

212/2018. (X. 25.) KT számú határozat

A „Külterületi helyi közutak fejlesztése
Derecskén” című projekthez
kapcsolódóan vállalkozási szerződés
módosítása

Készült: 1 db eredeti példányban

Kapják: Hajdú-Bihar Megyei Kormányhivatal (4024 Debrecen Piac u. 54.) - Nemzeti
Jogszabálytáron keresztül értesítve

Derecskei Polgármesteri Hivatal (4130 Derecske, Köztársaság út 87.)

Derecske Városi Művelődési Központ és Könyvtár (4130 Derecske, Köztársaság út 107.)

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Derecske Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2018. október 25-én (csütörtökön) 15.00 órától a Derecske Városi Művelődési Központ és Könyvtár Kiállítótermében megtartott **nyílt** ülésén.

Jelen vannak:

Bakó István polgármester
Rácz Anikó alpolgármester
Békésiné Kiss Gabriella képviselő
Diószegi József képviselő
Kiss Csaba képviselő
Porkoláb Gyula képviselő

Meghívottak és jelen vannak:

Varsányiné dr. Antal Erzsébet jegyző
Dr. Majoros Gabriella aljegyző
Nagy Éva Mese- Vár Óvoda és Bölcsőde
Intézményvezetője
Nádházi-Tóth Csilla Derecske Városi
Művelődési Központ és Könyvtár
Intézményvezetője

Bakó István polgármester: köszönti a megjelenteket, megállapítja, hogy 6 képviselő van jelen, a Képviselő-testület határozatképes, az ülést megnyitja. A jegyzőkönyv vezetésével Pásztor Katalint bízta meg. A kiadott napirendi pontokhoz képest egy új napirendi pont felvételét javasolja, mégpedig **8./ napirendi pontként** javasolja megtárgyalni A „**Külterületi helyi közutak fejlesztése Derecskén**” című projekthez kapcsolódóan **vállalkozási szerződés módosítása** tárgyú napirendi pontot.

Szavazásra teszi fel a napirendi pontok megtárgyalásának elfogadását.

Derecske Város Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen, 0 nem szavazattal és 0 tartózkodás mellett elfogadta a következő határozatot:

205/2018. (X.25.) KT számú határozat

1./ Polgármesteri jelentés

Előadó: Bakó István polgármester

2./ A Mese-Vár Óvoda és Bölcsőde Pedagógiai Programjának módosítása

Előadó: Bakó István polgármester

3./ A Derecske Városi Művelődési Központ és Könyvtár Alapító Okiratának módosítása

Előadó: Bakó István polgármester

4./ Derecske Városi Művelődési Központ és Könyvtár Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítása

Előadó: Bakó István polgármester

5./ A közterület-használat rendjéről és feltételeiről szóló, a város közterületének tisztántartásáról és a zöldterületek védelméről szóló, az önkormányzati kezelésű közutak nem közlekedési célú igénybevétele esetén fizetendő díjról szóló és a filmforgatási célú közterület-használatra vonatkozó szabályokról szóló önkormányzati rendeletek elfogadásáról

Előadó: Bakó István polgármester

6./ Általános iskola körzethatárainak felülvizsgálata

Előadó: Bakó István polgármester

7. Tájékoztató a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról

Előadó: Bakó István polgármester

8./ A „Külterületi helyi közutak fejlesztése Derecskén” című projekthez kapcsolódóan vállalkozási szerződés módosítása

Előadó: Bakó István polgármester

9./ Interpellációk, kérdések, közérdekű bejelentések

1./ Polgármesteri jelentés

Bakó István polgármester: elmondja, hogy több díj, ajándék átadására is sor kerül. Elsőként a Derecskei Ipartestület díjának átadására kéri fel Porkoláb Gyula képviselőt.

Porkoláb Gyula képviselő: a Derecskei Ipartestület 2014-es megszűnését megelőzően döntött arról, hogy 400.000 forint támogatást különít el. Ebből minden évben pályázat formájában támogatnak derecskei fiatalokat, akik sikeres szakmunkás bizonyítványt szereznek. A támogatás célja a szakmunkás képzés népszerűsítése. A hagyatéki elszámoló Sági Csaba. Az ipartestület tagjai már 2014-ben felismerték, hogy kevés a szakmunkás, általános volt a vélekedés, hogy a szakmunkás képzés visszaszorult. Sokan úgy gondolják, hogy könnyebb lesz az életük, ha felsőfokú végzettséget szereznek. Napjainkban tisztán látszik, hogy sokkal több szakmunkásra lenne szükség. A jó szakember vállalkozóként is megállja a helyét, sikereket érhet el, mind szakmai, mind anyagi területen is. Ebben az évben a nyertes pályázó Kovács Vivien Derecske, Damjanich u 5. szám alatti lakos. A Debreceni Szakképző Centrum Kereskedelmi és Vendéglátói Szakgimnázium és Szakközépiskolában szerzett eladói szakmunkás bizonyítványt. Ezúton is gratulálnak hozzá és kéri, hogy vegye át az ipartestület támogatását. Az ezzel járó 50.000 forintos támogatást utalás útján fogja megkapni.

Bakó István polgármester: Legszebb konyhakert verseny díjátadására is sort kerítenek, felkéri Rác Anikó alpolgármestert, hogy adja át a jutalmakat.

Rác Anikó alpolgármester: szeretettel köszönti a kedves jelenlévőket. Karcagról indult a Legszebb konyhakert program 2012-ben. Derecske városa 2014-ben csatlakozott ehhez. Ennek az a célja, hogy a kertművelők elismerést kapjanak, másrésztől hátha ez a program kedvet csinál ahhoz, hogy az emberek a konyhakertjüket műveljék és a felhalmozódott tudást, tapasztalatot generációról generációra adják. Ahogy említette, Derecske 2014-ben csatlakozott először, 5. alkalommal került megrendezésre, három résztvevő volt. Közösségi kert kategóriában a Mese- Vár Óvoda és Bölcsőde nevez már évek óta. Kb. 10 m² kertet művelnek, gyerekek százai ismerkednek meg azzal, hogy hogyan lesz a magból termés, növény, hogyan kell palántát ültetni. A kis kertben találhatnak földiepret, gyógynövényeket

és ehető virágokat, valamint komposztálás is folyik. Az elfogyasztásig, tartósításig nyomon követhetik a gyerekek. Gratulál a munkájukhoz és reméli, hogy ők is egy kicsit hozzájárulnak ehhez a munkához.

Nagyon szép díszkertben jártak, a tulajdonosa egymaga műveli. Kb. 40 féle növényt számoltak: paprika, paradicsom, torma, csicsóka, som, füge, rukkola, és még hosszan sorolhatná. Volt szerencsájuk a kamrába is betekintést nyerni, Juhász Bélánét szólítaná, gratulálna neki is. Jó egészséget kívánnak a következő évekhez is.

A harmadik résztvevő kb. 75 m² konyhakertet művel, főleg káposztafélék találhatók meg, brokkoli, karfiol. Különlegessége a fóliasátor, most látták, hogy milyen egy igazán fa méretű paradicsomfa. Elmondható, hogy olyan zöldségeket termesztenek, amelyek a piacon is megállnák a helyüket. Arany Jánosnak és Nagy Alexandrának gratulálna.

Szeretné megköszönni a zsűri társainak is a munkáját. Békésiné Kiss Gabriella az ajándécsomag tartalmához hozzájárult, valamint Börcsök Klárának is köszöni, hogy rászánta az idejét és az ajándécsomagokhoz is hozzájárult.

Bakó István polgármester: van egy harmadik pályázat is, ez egy fotópályázat volt. Az önkormányzat által meghirdetett Derecske Ősszel fotópályázatot egy önkormányzati uniós pályázatnak köszönhetik. Lesz még a jövőben is ilyen pályázat a következő évszakokhoz kötődően is. A képeket a város honlapján láthatja majd az érdeklődő közönség. A honlapon is frissíteni szeretnék volna a képeket. Szeretnék ezeket más alkalmakon, kiadványokon is felhasználni majd. Szeretne gratulálni Porkoláb-Patai Boglárkának a beküldött anyagért. A közönség és a zsűri szavazata alapján Nagy Petra nyerte el a pályázatot, ehhez gratulálnak. Az ajándékon, kívül a képének egy nagyítása lesz a mási ajándék, amelyet majd az önkormányzat készített el a részére. Kéri, hogy vegye át a nyereményét.

Valamennyi konyha átesett egy minősítésen, örömmel mondhatják, hogy mind a négy konyha jelesre vizsgázott. Külön értékelték a főzőkonyhát a bölcsődében, óvodában és a gimnáziumban is. Jelest kapott mind a négy konyha, 93-93-94-94 %-al. Szeptember 30-án lengyelországi testvértelepülésen jártak. A város főterén szobrot avattak, emberalakot ábrázoló szoborcsoportról van szó. Erzsébet királyné Károly Róbert felesége volt, magyar királyné, aki a városi címet adományozta, Nagy Lajos király fia áll mellette. A szoborállításnak az alkalmá az volt, hogy Koszyce visszakapta a város címet. Nem pályázniuk kellett, hanem történelmi hagyományok alapján kapták vissza, hiszen az orosz cár vette el a városi rangot. A lengyel kormány hozott egy döntést, hogy akár a cár vagy német császár vette el a városi rangot, az a település most automatikusan visszakaphatta a városi címet. A hétvégén választás is, volt Stanislav Rybak lett a polgármester újra. Értesítették, hogy a helytörténeti gyűjtemény újra megnyitja a kapuit a költözés után. Hétfőn és csütörtökön 9-13 óráig, pénteken pedig 9-12 óráig tartanak nyitva. Ha csoportos látogatásról van szó, előzetesen egyeztetni szükséges. Van-e valakinek kérdése?

Kiss Csaba képviselő: a mentőállomással kapcsolatosan, annak idején pályáztak a garázs felújítására. A garázs kapujára lenne egy indítvány, Dombi Imre gyűjtést szervez, egy elektromos kaput szeretnének beszerezletni, hogy hamarabb kinyíljon, erre kezdtek el gyűjtést,

ami előrehaladott állapotban van. Esetleg egy kisebb összeggel, ha hozzá tudnak járulni, kicsi összegnek is örülnek. Már árajánlatot is kértek, kb. 2 millió forintos a költsége.

Bakó István polgármester: ha megfelelő kapu van, akkor a mentőautókon belül lehet tartani olyan eszközöket, amire szükség lehet, nem kell magukkal hozniuk az épületből. Felhívna mindenki figyelmét, hogy támogassa, az önkormányzat is hozzá tud járulni ehhez a kezdeményezéshez. Van-e még valakinek hozzászólása? Amennyiben nincs szavazásra teszi fel a polgármesteri jelentés elfogadását.

Derecske Város Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen, 0 nem szavazattal és 0 tartózkodás mellett elfogadta a következő határozatot:

206/2018. (X.25.) KT számú határozat

Derecske Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a polgármesteri jelentést elfogadja.

Felelős: Bakó István polgármester

Határidő: azonnal

2./ A Mese-Vár Óvoda és Bölcsőde Pedagógiai Programjának módosítása

Bakó István polgármester: elmondja, hogy a Kulturális, Oktatási, Ifjúsági és Sport Bizottság is megtárgyalta ezt a napirendi pontot, kéri a bizottság véleményét.

Békésiné Kiss Gabriella képviselő: a nemzeti köznevelésről szóló törvény értelmében az óvodai nevelés alapját az óvodai nevelés országos alapprogramja határozza meg. Az óvodák így ez alapján készítik el a helyi pedagógiai programjukat. A módosításra törvényi változás miatt volt szükség. Intézményvezető asszony elmondása alapján ezek a tevékenységek az óvodai nevelés elengedhetetlen részei voltak, de a pedagógiai programba is belefoglalták. Az egészséges életmód javítása terén volt változás. Csökkenteni kell a magas cukor, só és telítetlen zsírtartalmú ételek fogyasztásának lehetőségét. A zöldségek, gyümölcsök, tejtermékek fogyasztásának növelése a cél. Már hagyomány az óvodában, hogy a szülők minden héten egy gyümölcsnapra való gyümölcsöt küldenek az óvodának. Az óvodai étkezésben is megjelennek a gyümölcsök, zöldségek, tejtermékek. Az óvodában nincsen szervezett gyümölcs és tejprogram. Fontos az érzelmi, erkölcsi nevelés, a nemzeti identitástudat erősítése, a kereszténykultúra értékek megismerése, a hazaszeretet, szülőföld és családhoz való kötődés alapjainak nevelése a cél. Eddig is megemlékeztek a nemzeti ünnepeken, a jelképeket is megismertették a gyerekekkel. A Kárpát-medence magyar nyelvű intézményeivel kapcsolat kialakítására törekszik az óvoda. Az intézménynek már van egy határon túli testvéróvodája, akik november közepén, az őszi héten érkeznek. A határozati javaslatot egyhangúlag elfogadásra javasolják.

Megérkezett Bordán Szabolcs képviselő, így 7 képviselő van jelen a teremben.

Bakó István polgármester: van-e valakinek kérdése? Amennyiben nincs, szavazásra teszi fel az ismertetett határozati javaslat elfogadását.

Derecske Város Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen, 0 nem szavazattal és 0 tartózkodás mellett elfogadta a következő határozatot:

207/2018. (X.25.) KT számú határozat

Derecske Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határozott – figyelemmel a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 83. § (2) bekezdésében foglaltakra – hogy a Mese-Vár Óvoda és Bölcsőde Pedagógiai Programjának módosításával egyetért.

Felkéri Képviselő-testület felkéri a Polgármestert, hogy a döntésről a Mese- Vár Óvoda és Bölcsőde intézményvezetőjét tájékoztassa.

Határidő: azonnal

Felelős: Bakó István elnök

3./ A Derecske Városi Művelődési Központ és Könyvtár Alapító Okiratának módosítása

Bakó István polgármester: elmondja, hogy a Kulturális, Oktatási, Ifjúsági és Sport Bizottság is megtárgyalta ezt a napirendi pontot. Felkéri Békésiné Kiss Gabriella bizottsági elnököt, hogy ismertesse a bizottság véleményét.

Békésiné Kiss Gabriella képviselő: elmondja, hogy törvényi módosítás miatt van szükség a módosításra. Az előző hónapban megtartott Képviselő-testületi ülésen elfogadták a közművelődési alapszolgáltatások körét, ezt kellett beemlíteni az alapító okiratba. Az egységes szerkezetbe foglalt okiratot elfogadásra javasolják.

Bakó István polgármester: van-e még valakinek hozzászólása? Amennyiben nincs, szavazásra teszi fel Derecske Városi Művelődési Központ és Könyvtár Alapító Okirata módosításának elfogadását.

Derecske Város Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen, 0 nem szavazattal és 0 tartózkodás mellett elfogadta a következő határozatot:

208/2018. (X.25.) KT számú határozat

Derecske Város Önkormányzata Képviselő-testülete úgy határozott, hogy

1./ A Derecske Városi Művelődési Központ és Könyvtár Alapító Okiratának Módosító Okiratát a határozat 1. melléklete szerinti tartalommal elfogadja.

2./ A Derecske Városi Művelődési Központ és Könyvtár módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt Alapító Okiratát a határozat 2 melléklete szerinti tartalommal elfogadja.

3./ A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy a jelen határozattal elfogadott Módosító Okiratot, valamint a módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt Alapító Okiratot a Magyar Államkincstár Hajdú-Bihar Megyei Területi Igazgatósága, valamint a Derecske Városi Művelődési Központ és Könyvtár részére küldje meg.

Felelős: Bakó István polgármester

Vársányiné dr. Antal Erzsébet jegyző

Határidő: azonnal

Okirat száma:/2018/DPH.

Módosító okirat

A Derecske Városi Művelődési Központ és Könyvtár Derecske Város Önkormányzata Képviselő-testülete által 2016. szeptember 29. napján kiadott 8921-2/2016/DPH számú alapító okiratát az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 8/A. §-a alapján - a/2018. (X. 25.) KT számú határozatra figyelemmel - a következők szerint módosítom:

1. Az alapító okirat 4.3. pontja helyébe a következő rendelkezés lép:

4.3. A költségvetési szerv alaptevékenysége:

A Művelődési Központ alaptevékenysége: a művelődő közösségek létrejöttének elősegítése, működésük támogatása, fejlődésük segítése a közművelődési tevékenységek és a művelődő közösségek számára helyszín biztosítása; a közösségi és társadalmi részvétel fejlesztése; az egész életre kiterjedő tanulás feltételeinek biztosítása; a hagyományos közösségi kulturális értékek átörökítése feltételeinek biztosítása; az amatőr alkotó- és előadó-művészeti tevékenység feltételeinek biztosítása; a tehetséggondozás- és -fejlesztés feltételeinek biztosítása; a kulturális alapú gazdaságfejlesztés. A városi rendezvények szervezése és lebonyolítása, ezen belül a rendezvény ingyenes közreműködői részére védőital és meleg étel nyújtása.

A Könyvtár alaptevékenysége: a gyűjtemény és szolgáltatás helyi igényeknek megfelelő alakítása, folyamatos fejlesztései, dokumentumai feltárása, megőrzése, gondozása. A könyvtári vetélkedőkön, olvasást népszerűsítő rendezvényeken, az általános, középiskolás tanulók és felnőttek részére szervezett rendezvényeken a résztvevők jutalmazása.

Jelen módosító okiratot a törzskönyvi nyilvántartásba történő bejegyzés napjától kell alkalmazni.

Kelt: Derecske, időbélyegző szerint

P.H.

Bakó István
polgármester

Okirat száma:/2018/DPH.

Alapító okirat

Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 8/A. §-a alapján a Derecske Városi Művelődési Központ és Könyvtár alapító okiratát a következők szerint adom ki:

1. A költségvetési szerv megnevezése, székhelye, telephelye

1.1. költségvetési szerv

1.1.1. megnevezése: Derecske Városi Művelődési Központ és Könyvtár

1.2. A költségvetési szerv

1.2.1. székhelye: 4130 Derecske, Köztársaság út 107.

2. A költségvetési szerv alapításával és megszűnésével összefüggő rendelkezések

2.1. A költségvetési szerv alapításának dátuma: 2006.01.01.

2.2. A költségvetési szerv alapítására, átalakítására, megszüntetésére jogosult szerv

2.2.1. megnevezése: Derecske Város Önkormányzata

2.2.2. székhelye: 4130 Derecske, Köztársaság út 87.

3. A költségvetési szerv irányítása, felügyelete

3.1. A költségvetési szerv irányító szervének

3.1.1. megnevezése: Derecske Város Önkormányzata Képviselő-testülete

3.1.2. székhelye: 4130 Derecske, Köztársaság út 87.

3.2. A költségvetési szerv fenntartójának

3.2.1. megnevezése: Derecske Város Önkormányzata

3.2.2. székhelye: 4130 Derecske, Köztársaság út 87.

4. A költségvetési szerv tevékenysége

4.1. A költségvetési szerv közfeladata:

Helyi közművelődési tevékenység, valamint települési könyvtári ellátás biztosítása a muzeális intézményekről, a nyilvános könyvtári ellátásról és a közművelődésről szóló 1997. évi CXL. törvény alapján.

4.2. A költségvetési szerv főtevékenységének államháztartási szakágazati besorolása:

| | szakágazat száma | szakágazat megnevezése |
|---|------------------|--|
| 1 | 910110 | Közművelődési intézmények tevékenysége |

4.3. A költségvetési szerv alaptevékenysége:

A Művelődési Központ alaptevékenysége: a művelődő közösségek létrejöttének elősegítése, működésük támogatása, fejlődésük segítése a közművelődési tevékenységek és a művelődő közösségek számára helyszín biztosítása; a közösségi és társadalmi részvétel fejlesztése; az egész életre kiterjedő tanulás feltételeinek biztosítása; a hagyományos közösségi kulturális értékek átörökítése feltételeinek biztosítása; az amatőr alkotó- és előadó-művészeti tevékenység feltételeinek biztosítása; a tehetséggondozás- és -fejlesztés feltételeinek biztosítása; a kulturális alapú gazdaságfejlesztés. A városi rendezvények szervezése és lebonyolítása, ezen belül a rendezvény ingyenes közreműködői részére védőital és meleg étel nyújtása.

A Könyvtár alaptevékenysége: a gyűjtemény és szolgáltatás helyi igényeknek megfelelő alakítása, folyamatos fejlesztései, dokumentumai feltárása, megőrzése, gondozása. A könyvtári vetélkedőkön, olvasást népszerűsítő rendezvényeken, az általános, középiskolás tanulók és felnőttek részére szervezett rendezvényeken a résztvevők jutalmazása.

4.4 A költségvetési szerv alaptevékenységének kormányzati funkció szerinti megjelölése:

| | kormányzati funkciószám | kormányzati funkció megnevezése |
|---|-------------------------|--|
| 1 | 016080 | Kiemelt állami és önkormányzati rendezvények |
| 2 | 082020 | Színházak tevékenysége |
| 3 | 082030 | Művészeti tevékenységek (kivéve: színház) |
| 4 | 082042 | Könyvtári állomány gyarapítása, nyilvántartása |
| 5 | 082043 | Könyvtári állomány feltárása, megőrzése, védelme |
| 6 | 082044 | Könyvtári szolgáltatások |
| 7 | 082091 | Közművelődés – közösségi és társadalmi részvétel fejlesztése |

| | | |
|----|--------|---|
| 8 | 082092 | Közművelődés – hagyományos közösségi kulturális értékek gondozása |
| 9 | 082093 | Közművelődés – egész életre kiterjedő tanulás, amatőr művészetek |
| 10 | 082094 | Közművelődés – kulturális alapú gazdaságfejlesztés |
| 11 | 083030 | Egyéb kiadói tevékenység |
| 12 | 083050 | Televízió-műsor szolgáltatás és támogatása |
| 13 | 086030 | Nemzetközi kulturális együttműködés |
| 14 | 095020 | Iskolarendszeren kívüli egyéb oktatás, képzés |
| 15 | 105020 | Foglalkoztatást elősegítő képzések és egyéb támogatások |

4.5. A költségvetési szerv illetékessége, működési területe:
Derecske Város közigazgatási területe

5. A költségvetési szerv szervezete és működése

5.1. A költségvetési szerv vezetőjének megbízási rendje:

Az intézmény vezetőjét a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény és annak végrehajtásáról szóló, a művészeti, a közművelődési és a közgyűjteményi területen foglalkoztatott közalkalmazottak jogviszonyával összefüggő egyes kérdések rendezéséről szóló 150/1992. (XI. 20.) Korm. rendeletben foglaltak alapján Derecske Város Önkormányzata Képviselő-testülete nyilvános pályázat alapján bízza meg. A megbízási időtartama legfeljebb 5 évre szól. Az egyéb munkáltatói jogokat Derecske Város Önkormányzatának Polgármestere gyakorolja. Az intézmény vezetője magasabb vezető beosztású közalkalmazott.

5. 2. A költségvetési szervnél alkalmazásban álló személyek jogviszonya:

| | foglalkoztatási jogviszony | jogviszonyt szabályozó jogszabály |
|---|----------------------------|---|
| 1 | közalkalmazotti jogviszony | Közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. tv. |
| 2 | munkaviszony | Munka Törvénykönyvéről szóló 2012. évi I. törvény |
| 3 | megbízási jogviszony | Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény |

4./ Derecske Városi Művelődési Központ és Könyvtár Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítása

Bakó István polgármester: elmondja, hogy a Kulturális, Oktatási, Ifjúsági és Sport Bizottság is megtárgyalta ezt a napirendi pontot, kéri a bizottság véleményét.

Békésiné Kiss Gabriella képviselő: az SZMSZ módosítására a törvényi változások miatt van szükség, az előzőek miatt is. Voltak benne elavult elemek is, elfogadásra javasolja a bizottság a Szervezeti és Működési Szabályzat módosítását. Könyvtár vezető asszony javaslatára egy kiegészítést tettek.

Rácz Anikó alpolgármester: két kis apróbb hibát talált benne, melyek az SZMSZ mellékleteire és függelékeire utalnak. A 15. oldalon szerepel a Szakmai munkát segítő szabályzatok felsorolásánál, a Katalógushasználati szabályzat és A könyvtári állomány ellenőrzésének szabályzata. Az alatta lévő szabályzat ezt tartalmazza, ugyanez van a 25. oldalon is, a Katalógushasználati szabályzatot kellene kihúzni, ami a 9. sorszámmal van jelölve.

Bakó István polgármester: van-e még valakinek hozzászólása? Amennyiben nincs, szavazásra teszi fel az SZMSZ elfogadását az ismertetett módosítással.

Derecske Város Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen, 0 nem szavazattal és 0 tartózkodás mellett elfogadta a következő határozatot:

209/2018. (X.25.) KT számú határozat

Derecske Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határozott – figyelemmel az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 9. § b) pontjában, a muzeális intézményekről, a nyilvános könyvtári ellátásról és a közművelődésről szóló 1997. évi CXL. törvény 78/I. § (4) bekezdés b) pontjában foglaltakra -, hogy a Derecske Városi Művelődési Központ és Könyvtár Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítását jóváhagyja.

A Képviselő-testület felkéri a Polgármestert, hogy a döntésről a Derecske Városi Művelődési Központ és Könyvtár intézményvezetőjét tájékoztassa.

Felelős: Bakó István polgármester

Határidő: azonnal

5./ A közterület-használat rendjéről és feltételeiről szóló, a város közterületének tisztántartásáról és a zöldterületek védelméről szóló, az önkormányzati kezelésű közutak nem közlekedési célú igénybevétele esetén fizetendő díjról szóló és a filmforgatási célú közterület-használatra vonatkozó szabályokról szóló önkormányzati rendeletek elfogadásáról

Bakó István polgármester: elmondja, hogy a Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság is megtárgyalta ezt a napirendi pontot, felkéri a bizottság elnökét, hogy ismertesse a bizottság véleményét.

Porkoláb Gyula képviselő: a Hajdú-Bihar Megyei Kormányhivatal valamennyi települést felszólított, hogy vizsgálja felül a közterület használatról szóló rendeletét. Ezek korrigálásra szorulnak. A rendelet felülvizsgálata megtörtént, az előterjesztés javaslata szerint az eddigi rendelet 4 különálló rendeletre bomlik, ezek a következők: a közterület-használat rendjéről és feltételeiről szóló önkormányzati rendelet, a város közterületének tisztántartásáról és a zöldterületek védelméről szóló önkormányzati rendelet, az önkormányzati kezelésű közutak nem közlekedési célú igénybevétele esetén fizetendő díjról szóló önkormányzati rendelet, a filmforgatási célú közterület-használatra vonatkozó szabályokról szóló önkormányzati rendelet. A Derecskén előforduló élethelyzetek jobban leszabályozásra kerülnek. A bizottság áttekintette, az első rendeletben a közterület-használat rendjéről szóló rendeletben javasoltak egy módosítást. Az 1. számú melléklet 5. pontja tartalmazza az építési törmelék, föld elhelyezését, melyet 500 forint / m² / hóban határoz meg az előterjesztés. A bizottság javasolja ezt 20 forint / m² / napra változtatni. Nem sok a különbség, havi 100 forintról beszélnek. A bizottság azért javasolja, hogy ha valaki sódert helyez el, ezzel sarkalják, hogy minél hamarabb kerüljön beépítésére. A bizottság mind a négy rendeletet elfogadásra javasolja.

Bakó István polgármester: tegnap a bizottsági ülésen volt több jó hozzászólás. Beszéltek arról is, hogy több helyen a közúti közlekedést akadályozzák az út fölé belógó fák, sövények, a kilátást is akadályozzák. Nem jó, hogy akadályozzák a közlekedést. A közterületen lévő növény az önkormányzat tulajdona, az önkormányzat rendelkezhet azzal. Utána tartanak majd egy ellenőrzést és felszólítják a lakosokat, ahol úgy látják, hogy a közlekedést veszélyeztetik a növények és felszólítják a lakosokat, ahol visszább kell vágni, vagy ki kell vágni a növényt. Van-e még valakinek kérdése? Amennyiben nincs, szavazásra teszi fel a közterület-használat rendjéről és feltételeiről szóló rendelet elfogadását.

Derecske Város Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen, 0 nem szavazattal és 0 tartózkodás mellett elfogadta a következő rendeletet:

Derecske Város Önkormányzat Képviselő-testületének
25/2018.(X.26.) önkormányzati rendelete
a közterület-használat rendjéről és feltételeiről

Derecske Város Önkormányzat Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk (2) bekezdésében meghatározott eredeti jogalkotói hatáskörében, az épített környezet alakításáról és védelméről szóló 1997. évi LXXVIII. törvény 54. § (5) bekezdésben szabályozott feladatkörében eljárva, Derecske Város Önkormányzat Képviselő-testületének az Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 11/2013 (III. 29.) önkormányzati rendelet 3. mellékletében biztosított véleményezési jogkörében eljáró Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottsága véleményének kikérésével a következőket rendeli el:

Általános rendelkezések

1. §

(1) A rendelet hatálya kiterjed Derecske Város közigazgatási területén a közhasználatra szolgáló minden olyan állami vagy önkormányzati tulajdonban álló területre, amelyet rendeltetésének megfelelően bárki használhat, ideértve a közterületnek közútként szolgáló és a magánterületnek a közforgalom számára a tulajdonos (használó) által megnyitott és kijelölt részét, továbbá arra a magánterületre, amelyet azonos feltételekkel bárki használhat; (a továbbiakban: közterület).

(2) Közhasználat céljára átadott, nem önkormányzati tulajdonú ingatlanra jelen rendelet hatálya csak akkor terjed ki, ha azt az átadásról szóló szerződés lehetővé teszi.

(3) A rendelet személyi hatálya a Derecske Város közigazgatási területén közterületet használó természetes személyekre, jogi személyekre és jogi személyiséggel nem rendelkező szervezetekre terjed ki.

(4) A közterületet az épített környezet alakításáról és védelméről szóló 1997. évi LXXVIII. törvény 54. § (4) bekezdésében meghatározott rendeltetésének megfelelő célra – a zöldterületekben, valamint a közterületen álló építményekben, berendezésekben, műtárgyakban állagsérelmet nem okozva, az általánosan elvárható magatartási szabályok betartásával – bárki használhatja.

A közterület-használat engedélyezése

2. §

(1) A közterület rendeltetéstől eltérő használatához (a továbbiakban: közterület-használat) közterület-használati engedély szükséges.

(2) Közterület-használati engedélyt kell beszerezni

- a) a közterületbe 10 cm-en túl benyúló üzlethomlokzat, kirakatszekrény, üzleti védőtető (elötető), ernyőszerkezet, cégtábla elhelyezésére,
- b) a kereskedőnek az üzlete homlokzatával érintkező közterületen történő termékforgalmazáshoz,
- c) köztisztasággal kapcsolatos építmények elhelyezésére,